

亲爱的朋友们，

众所周知，澳大利亚政府正在就“婚姻平权”问题征询公民的意见。Morialta 联合教会是一个历史悠久的包容性教会。我们通过“社会正义小组”来支持联合教会内部“联合之友”小组的活动，与 LGBTI 社区保持联系。作为一个长久以来努力保持包容性的教会，我们接纳 LGBTI 成员成为各地基督教会生活中的正式成员。

对于政府组织的自愿邮寄投票活动，联合教会没有官方指导我们如何回应。但是我们的主席和联合教会全国管理委员会已经发布了可能有助于我们作出决定的讨论文件。“婚姻平权”是一个有争议性的话题。它可能会导致分歧，甚至伤害我们所爱的人。教会理事会建议我们在做出决定前先阅读了解[苏·埃利斯牧师的信息](#)（中文翻译详见附件）。

如果您对本次邮寄投票活动有疑虑或者希望有机会与他人讨论，可以联系我们的牧师鲍勃·哈钦森，或教会理事会成员，或社会正义小组。具体时间可以通过教会办公室预约（联系电话 8331 9344）。

玛格丽特·卡吉尔
Morialta 联合教会理事会主席

鲍勃·哈钦森
牧师

附件：来自苏·埃利斯牧师的信息

亲爱的主内的弟兄姐妹们：

关于“婚姻平权”问题的邮政调查表正在陆续发送到各个家庭。我们联合教会的众多成员以及信仰社区的许多成员都将在我们的家庭，我们的朋友圈，我们的教会以及更广泛的社区中展开关于“婚姻平权”问题的讨论。

在我们进行讨论的同时，我鼓励每个人都要记得，作为基督徒，我们要效仿基督，成为各个社区里的“光”和“盐”；我们要顺从圣灵的带领，在与身边的人相处时树立榜样。

作为联合教会在南澳大利亚州的主席，我尊重联合教会生活中的所有人。我支持联合教会全澳大利亚的主席斯图尔特·麦克米兰的看法。他呼吁教会成员彼此倾听，讨论同性婚姻问题时保持尊重对话，特别是要注意文化认知的差异（请阅读斯图尔特的[最新声明](#)和[以前的声明](#)）。

全民投票作为一个公民事项，促使联合教会的每一个成员进行个人反思并根据自己的信念来投票。在 11 月份即将举行的联合教会州立大会以及 2018 年举行的第十五届全国大会上将有关于婚姻主题的讨论。无论“婚姻法”是否改变，联合教会将在该问题上继续保持感恩、尊重以及友爱的态度。

我鼓励神的子民，联合教会的每一位成员，在这个过程中向耶稣寻求恩典。

“但愿赐忍耐安慰的神叫你们彼此同心，效法基督耶稣，一心一口荣耀神，我们主耶稣基督的父！”（罗马书 15：5-6）。

我们同心祷告。

苏·埃利斯
联合教会南澳大利亚州主席